

# Рекомендації щодо Відновлення статевої активності у пацієнтів із стабільною стенокардією

ФК стабільної стенокардії	I	II	III	IV
<b>Статеві контакти</b>	Не потребують додаткових призначень для відновлення сексуальної активності	Не проти-показано при адекватному лікуванні й відсутності несприятливих симптомів після статевого контакту	За відсутності декомпенсації і застосуванні ефективної терапії доцільне визначення безпеки сексуальної активності	Менш активні види статевого зв'язку
<b>Навички пацієнта</b>	Усвідомлювати можливість сексуальної активності, якщо вона не провокує значні симптоми  Розпізнавати проблеми із сексуальною активністю, їх зв'язок із стенокардією та призначеним лікуванням  Знати про можливості лікування еректильної дисфункції			Усвідомлювати можливість відновлення сексуальної активності
<b>Еректильна дисфункція</b>	Надати пацієнтові поради щодо усунення факторів, які спричиняють розвиток еректильної дисфункції, і доступних засобів фармакотерапії еректильної дисфункції  За необхідності направляти пацієнтів до фахівців із сексопатології			Усвідомлювати можливість відновлення сексуальної активності

**Таблиця підготована Юшковською О.Г.** – лікар зі спортивної медицини та фізичної реабілітації вищої категорії, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри спортивної медицини, фізичної реабілітації, валеології та фізичного виховання Одеського національного медичного університету.

Використана література Денесюк В. І. Внутрішня медицина: підручник / Денесюк В.І. Внутрішня медицина: підручник / В.І. Денесюк, О.В. Денесюк; ред. В.М. Коваленко. – 3-тє вид., перероб. і доп. – Київ: Моріон, 2019. – 960 с. Рекомендації асоціації кардіологів України з діагностики та лікування хронічної серцевої недостатності. // Український кардіологічний журнал. – 2018. Уніфікований клінічний протокол первинної, вторинної (спеціалізованої) та третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги "Стабільна ішемічна хвороба серця". Немедикаментозні методи лікування в кардіології та ревматології: навч. посіб. для лікарів, лікарів загальної (сімейної) практики, лікарів терапевтичного спрямування, для лікарів-інтернів за фахом «Загальна практика – сімейна медицина» та «Внутрішні хвороби» / В.І. Кривенко, С.П. Пахомова, І.С. Качан [та ін.]. – Запоріжжя: [ЗДМУ], 2020. – 164 с.

Матеріал розроблено на допомогу лікарю-практику.

Матеріал виданий за підтримки ТОВ «Серв'є Україна».

ТОВ «Серв'є Україна»: 04070, м. Київ, вул. Набережно-Хрещатицька, 41. Тел. (044) 490-34-41, www.servier.ua. Copyright © 2024, ТОВ «Серв'є Україна». Всі права захищено.